

*Itt vagyunk mi otthon,
nézd, a város felett,
hozzánk mikor eljössz,
érezd, itt a helyed!*

Majranek Krisztina

Kedves Szülők!

Tudjuk, a mai világban mindannyiunk számára fontos, hogy gyermekük a megfelelő intézményben, biztonságos, **családias légkörben** kezdhesse meg iskolás éveit, tanulmányait.

Az Erdőalja úti **Óbudai II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában** a kis nebulók távol a város zajától, Budapest egyik legszebb természeti, virágos, nyugodt környezetében bontakoztathatják ki tudásukat, tehetségüket.

Kis létszámú osztályainkban nagy hangsúlyt fektetünk a **kompetenciák** fejlesztésére, a tehetség felismerésére és gondozására, a **szabadidő** hasznos eltöltésére. Számos, tanórán kívüli tevékenységet kínálunk kicsiknek és nagyoknak egyaránt (a teljesség igénye nélkül: rajz és kézműves, énekar, dzsúdó, tömegsport, angol nyelvi tehetséggondozó szakkör, úszás, korcsolya, modern tánc, mozgásfejlesztő torna). Rendszeresek a színház-, hangverseny- és múzeumlátogatások.

Tanulóink az **angol** nyelvet emelt szinten sajátítják el. Az első három évfolyamon választható formában, heti 2 órában, 4. osztályban heti 4, míg a felső tagozaton heti 5 órában tanulják szaktanárok vezetésével.

Az iskola felújított alsó és felső **udvarán** biztonságos, nemzetközi szabványoknak megfelelő környezetben a jó levegőn sportolhatnak, játszhatnak a gyerekek.

Kiemelt figyelmet fordítunk a **környezettudatosságra**, a környezettudatos nevelésre, kialakult és színvonalas programjaink és projektjeink vannak ebben a témakörben.

A **szülőket** is igyekszünk bevonni az intézményi életbe: többek között sulibulin, iskolai vásárokon, előadásokon, ünnepi készülődéseken vehetnek részt.

A **kirándulni, táborozni** vágyó gyerekek részére túrákat, háromnapos tanulmányi kirándulást, külföldi tanulmányutat, télen sítábort szervezünk.

Augusztus utolsó hetében 3 napos „**golyatáborba**” hívjuk a kicsiket iskolánkba, ezzel is megkönnyítve számukra az iskolakezdés nehéz napjait. A változatos, vidám játékok, a különböző kézműves programok segítségével hamar otthonosan érzik majd magukat a számukra új környezetben.

A 2023/2024-es tanévben **két első osztály** indítását tervezzük. Leendő osztályfőnökök: Szappanosné Majzik Erika és Kozma Zsuzsanna.

Kedves Gyerekek! Szeretettel várunk Benneteket Erdőalján a 2023/2024-es tanévben!

www.erdoaljaiskola.hu

250-3269